



## **Перед судом предстанет один из членов устойчивой организованной преступной группы «черных риэлторов», совершившей серию тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и имущества граждан**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Владимира.

Он обвиняется в совершении 20 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка документов).

По версии следствия, в 2009 году обвиняемый вошел в состав преступной группы, организованной уроженцем ближнего зарубежья, для обогащения путем незаконного завладения квартирами граждан, не исключающего убийства собственников и нанимателей имущества.

К 2012 году группа насчитывала 10 членов, которые беспрекословно подчинялись ее лидеру и установленным иерархическим правилам, отличающимся сплоченностью, этнической и семейной общностью.

Всеми участниками преступной группы в целях конспирации и сокрытия следов противоправных действий систематически менялись номера мобильных телефонов, места жительства и пребывания, а после незаконного приобретения прав собственности на недвижимое имущество потерпевших, проводились фиктивные сделки с использованием как поддельных документов удостоверяющих личность, так и реальных паспортов членов ОПГ.

После совершения заинтересованных действий лидер ОПГ принимал решение о дальнейшем временном месте жительства потерпевшего и в ряде случаев об «устранении» гражданина.

Для реализации преступных планов также привлекались родственники членов ОПГ и иные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

лица, не осведомленные о преступных намерениях злоумышленников.

Задачей членов ОПГ являлось подыскание квартир, в которых проживают одинокие, страдающие алкогольной зависимостью лица, завладение их документами о личности и правах на жилье для дальнейшего осуществления процедуры незаконных сделок с имуществом с добросовестными приобретателями.

На счету «черных риэлторов» не менее 20 обманутых граждан, квартирами которых они завладели.

Членами ОПГ в целях сокрытия следов мошенничества совершено 5 убийств, в том числе на территории Ярославской области.

От совершения незаконных сделок преступники получили доход свыше 40 миллионов рублей, который по усмотрению лидера делился между членами группы.

Согласно отведенной роли, обвиняемый под различными предлогами входил в доверие к гражданам, налаживал с ними отношения путем систематического посещения, снабжения продуктами питания и спиртными напитками, а затем, достигнув желаемого результата неконтролируемого поведения пострадавших, забирал из квартиры документы.

Действуя различными способами, он подделывал паспорта граждан, изготавливая договора купли-продажи, дарения объектов недвижимости, которые передавал в государственные органы для регистрации.

В ходе следствия обвиняемый заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, дав признательные показания о своей роли в совершении преступлений и показания, изобличающие других участников.

По ходатайству следствия судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Расследование уголовного дела в отношении лидера ОПГ и 7 членов группы продолжается.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772672>